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Ú?ední v?stník Evropské unie

C 297/30

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná Bundesfinanzhof (N?mecko) dne 18. ?ervna 
2020 – Finanzamt T v. S

(V?c C-269/20)

(2020/C 297/41)

Jednací jazyk: n?m?ina

P?edkládající soud

Bundesfinanzhof

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Navrhovatel v ?ízení o opravném prost?edku „Revision“: Finanzamt T

Odp?rkyn? v ?ízení o opravném prost?edku „Revision“: S

P?edb?žné otázky

1.

Musí být zmocn?ní ?lenských stát? považovat za jedinou osobu povinnou k dani osoby, které jsou 
usazeny na jejich území a které jsou sice právn? nezávislé, avšak navzájem jsou úzce propojeny 
finan?ními, hospodá?skými a organiza?ními vazbami, které stanoví ?l. 4 odst. 4 druhý 
pododstavec šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních 
p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu (1), vykonáváno tak,

a)

že za osobu povinnou k dani bude považována jedna z t?chto osob, která je osobou povinnou k 
dani pro všechna pln?ní t?chto osob nebo tak,

b)

že v p?ípad?, že tyto osoby budou považovány za jedinou osobu povinnou k dani, musí vzniknout 
nutn? – a tedy i s rizikem zna?ných výpadk? dan? – seskupení pro ú?ely DPH odd?lené od úzce 
propojených osob, které je fiktivním útvarem vytvo?eným pouze pro ú?ely DPH?

2.

Je-li správná odpov?? na první otázku uvedena pod bodem a): Vyplývá z judikatury Soudního 



dvora Evropské unie týkající se použití k jiným ú?el?m než pro pot?eby podniku ve smyslu ?l. 6 
odst. 2 šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních 
p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu (rozsudek Soudního dvora Evropské unie ze 
dne 12. února 2009, VNLTO, C-515/07, EU:C:2009:88), že u osoby povinné k dani,

a)

která zaprvé vykonává hospodá?skou ?innost a poskytuje p?itom služby za protipln?ní ve smyslu 
?l. 2 odst. 1 šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních 
p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu a

b)

která zadruhé sou?asn? vykonává ?innost, která jí p?ísluší v rámci ve?ejné moci (?innost orgánu 
ve?ejné moci), ohledn? které není podle ?l. 4 odst. 5 šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS ze dne 17. 
kv?tna 1977 o harmonizaci právních p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu 
považována za osobu povinnou k dani,

nepodléhá poskytování bezplatné služby z oblasti její hospodá?ské ?innosti pro oblast její ?innosti 
jako orgánu ve?ejné moci zdan?ní podle ?l. 6 odst. 2 písm. b) šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS 
ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z 
obratu?

(1)  Ú?. v?st. 1977, L 145, s. 1.


